
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 به نام خدا

 اداره آموزش و پرورش شهرستان البرز

 دبستان شهداء باورس

 آزمون رياضي پايه ششم دبستان ( كسر متعارفي )
 

 كسرهايهركدام از  -1
12
5

17و 
7

 را روي محور زير نشان دهيد؛ سپس بنويسيد كدام يك از كسرها بزرگتر مي باشد. 

 

 

 

 

بين دو كسر -2
1
2

1و  
8

 دو كسر بنويسيد. 

 

 كسرهاي زير را مقايسه كنيد. -3

                 

 

 اگر -4
1
3

پر كند ؛ حال بگوييد در اين تانكر چند ليتر آب جاي ليتر تمام اين تانكر را با آب  27 ، آب داشته باشد و شخصي بايك تانكر  

 مي گيرد.

 

 

 با استفاده از محور ، جمع و تفريق هاي زير را بدست آوريد. -5

 

 نام و نام خانوادگي:

 نام پدر:

 نام آموزگار:

 06/08/93تاريخ امتحان: 

 دقيقه 60زمان امتحان: 
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 سوالاتادامه 

2 1   پاسخ ضرب -6
3

× 2 3
4

 را با كمك شكل بيابيد.   

 

 

 

 

 پاسخ عبارت هاي زير را بدست آوريد. -7

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد مربوط به جاي خالي را بيابيد. -8
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=

40
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 آموزگار:بازخورد 
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